

Urząd Miasta Bydgoszczy
Wydział Zamówień Publicznych
ul. Grudziądzka 9-15, 85-130 Bydgoszcz

Bydgoszcz, dnia 13.02.2024 r.

WZP.271.1.2024.B

Oznaczenie i numer postępowania: „**Świadczenie usług telefonii komórkowej na rzecz Urzędu Miasta Bydgoszczy i miejskich jednostek organizacyjnych**” - WZP.271.1.2024.B.

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie 23.

W odniesieniu do pkt 23 OPZ – Wykonawca wnosi o określenie maksymalnej ilości bezpłatnych cesji których ma zamiar dokonać Zamawiający.

Odpowiedź.

Zamawiający nie jest w stanie określić maksymalnej ilości cesji. Dotychczas w analogicznej sytuacji Zamawiający wypowiadał numer z przeniesieniem do systemu prepaid i zrzekał się praw do numeru na rzecz wskazanej osoby, która rejestrowała go na siebie i nim dysponowała.

Pytanie 24.

W odniesieniu do 5.2 OPZ – Wykonawca wnosi o potwierdzenie iż w zakresie usługi prywatny APN, Zamawiający dopuszcza podpisanie odrębnej umowy na ta usługę na wzorze Wykonawcy.

Odpowiedź.

Zamawiający dopuścił taką możliwość w punkcie 2.5 OPZ.

Pytanie 25.

W zakresie § 3 ust 5 wzoru Umowy – Wykonawca wnosi o dookreślenie w jakiej formie ma być co miesiąc przekazywana informacja o łącznych kosztach poniesionych przez Zamawiającego w związku z realizacją przedmiotu umowy? Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę tego postanowienia, aby ewentualna informacja o kosztach realizacji następowała jedynie na żądanie Zamawiającego?

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza dowolny edytowalny format informacji o łącznych kosztach.

Minimalne informacje jakie musi zawierać takie zestawienie to:

- nazwa odbiorcy (identyfikator zgodny z dostarczoną przez Wykonawcę aplikacją do zarządzania aktywacjami SIM)
- NIP
- adres odbiorcy
- kwota netto faktury
- kwota brutto faktury

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści § 3 ust 5 umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zobowiązany jest na żądanie Zamawiającego przekazać w terminie 3 dni roboczych informację o łącznych kosztach realizacji niniejszej umowy (nie częściej niż jeden raz na 3 miesiące)”.

Pytanie 26.

Wykonawca wnosi także, o określenie skutku, jaki wywoływać będzie osiągnięcie wartości umowy przed upływem czasu oznaczonego na jaki zawarta zostanie umowa?

Odpowiedź.

W przypadku wyczerpania kwoty wynikającej z oferty Wykonawcy przed upływem terminu realizacji usług telefonii komórkowej (z uwzględnieniem możliwości aneksowania umowy na podstawie art. 455 ust. 2 uPzp) umowa wygaśnie.

Pytanie 27.

Wykonawca wnosi o modyfikację § 8 ust 5 wzoru Umowy w taki sposób, by Zamawiającemu przysługiwało prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, przekraczającego wysokość kar umownych do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody z wyłączeniem utraconych korzyści.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną zmianę. Zapis §8 ust. 5 umowy nie daje prawa do nieograniczonego dochodzenia należności, lecz jest ograniczona realnym rozmiarem szkody.

Pytanie 28.

Wykonawca wnosi o modyfikację treści § 8 ust. 6 wzoru Umowy, poprzez przyjęcie, że zapłata kar umownych nastąpi w ciągu 14 dni od dnia wystawienia przez Zamawiającego noty obciążeniowej z terminem płatności 30 dni od dnia jej wystawienia. Utrzymanie postanowień umownych umożliwiających potrącenie kar z wynagrodzenia Wykonawcy nie daje bowiem możliwości weryfikacji zasadności i poprawności naliczenia tych kar. Ponadto Zamawiający wnosi o dodanie do § 8 wzoru Umowy pkt 7 z którego będzie jasno wynikało iż naliczenie ewentualnych kar będzie możliwe po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego.

Pytanie 29.

Wykonawca wnosi o dodanie do § 8 wzoru Umowy postanowienia, zgodnie z którym wszelka odpowiedzialność Wykonawcy, w tym należności lub kary umowne, będą mogły być naliczone przez Zamawiającego po przeprowadzeniu postępowania reklamacyjnego potwierdzającego, że nieprawidłowe wykonanie umowy wynika z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, a nie z przyczyn leżących po stronie innych podmiotów, w tym Zamawiającego.

Odpowiedź 28 i 29.

Zamawiający nie dokonuje zmian postanowień umowy w sposób wnioskowany przez Wykonawcę. Zamawiający w §8 umowy dodaje ustęp 7 w brzmieniu: „O zamiarze naliczenia kary umownej Zamawiający poinformuje Wykonawcę pisemnie, wskazując okoliczności faktyczne i prawne, stanowiące podstawę do naliczenia kary. Niewykazanie przez Wykonawcę braku podstaw do naliczenia kary w terminie 3 dni roboczych od dnia otrzymania informacji, będzie skutkowało naliczeniem kary”.

Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w §8 ust. 1 pkt 1) umowy zastępując wyraz „niedotrzymaniu” wyrazem „dotrzymaniu”.

Nadto, Zamawiający wyjaśnia, iż ilekroć Zamawiający pisze o karcie SIM, to ma na myśli jej postać fizyczną lub wirtualną zwaną eSIM.

Członek komisji przetargowej
Maciej Szymczak